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ПЕРЕДМОВА

Актуалізація професійної спрямованості майбутнього фахівця, 
педагога-вихователя, обізнаного у галузі музичного мистецтва, чия 
діяльність поєднує як психолого-педагогічні уміння, так і 
спеціальні знання та навички, передбачає необхідність 
комплексного вивчення й практичного ознайомлення зі 
специфікою музично-педагогічної та виховної діяльності в закладі 
дошкільної освіти.

Важливим завданням підготовки студентів педагогічних вузів є 
формування в них освітньо-кваліфікаційних компетенцій, які 
відповідають сучасним вимогам планування, ведення та реалізації 
навчально-освітньої та музично-виховної діяльності вихователя у 
ЗДО з дітьми різновікових груп у процесі їх загального та музично- 
творчого становлення та розвитку.

У посібнику відображено зміст НМК дисципліни «Теорія і 
методика музичного виховання дітей дошкільного віку», яка 
вивчається студентами III курсу повної форми кавчання напряму 
підготовки «Дошкільна освіта» кафедри педагог іки та психології 
дошкільної освіти Чернівецького національного університету імені 
Юрія Федьковича.

Пропонований навчально-методичний посібник охоплює 
як теоретичні, так і практичні аспекти впровадження музичного 
виховання в сучасному закладі дошкільної освіти. Докладного 
пояснення набувають теми про види музичної діяльності дітей 
дошкільного віку, застосування принципів арт-педагогіки й 
музикотерапії у особистісно орієнтованому навчанні музиці, що 
обгрунтовуються завдяки введенню таких понять і тем: про 
природу музичних здібностей, особливості становлення й розвитку 
музикальності дітей дошкільного віку, необхідними складовими 
яких є музичний слух, ритм, ладове чуття, музична пам’ять і 
мислення, тембральний і гармонічний слух, які формують активну 
музично-виконавську позицію дошкільників.

Зауважимо, що важливою особливістю подачі матеріалу в 
навчально-методичному посібнику є врахування освітньо- 
кваліфікаційних. вимог до спеціалістів немузичного фаху, тобто 
майбутніх вихователів закладІЕ; дошкільної освіти.
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Композиційну структуру видання довершує його побудова 
індію зі  змістовими модулями навчальної програми, докладний 

і і и к і ш д  навчальних тем, введення конт рольних питань і  завдань для 
самостійної роботи студентів, практичні завдання та приклади 
педагогічних ситуацій, які носять проблемний характер, що 
і нрия гиме кращому засвоєнню теоретично-практичного курсу 
дисципліни. У посібнику поєднані принципи наступності й 
послідовності викладу матеріалу. Розроблені чіткі вимоги та 
критерії до опрацювання студентами семінарських і практичних 
замить І Іідсумовують будову видання тестові завдання і тематика 
рефератів.

(міст навчально-методичного посібника складають три 
розділи: І) навчальна програма; 2) інформаційно-дидактичне й 
навчально-методичне забезпечення курсу «Теорія і методика 
музичного виховання дітей дошкільного віку»; 3) завдання для 
підсумкового контролю й оцінювання навчальних досягнень 
студентів. Чітка структура, наявність опорних конспектів лекцій, 
введення словника термінів, нотних прикладів, списку літератури, 
мигань для самоперевірки і контролю знань студентів, розробка 
індивідуально-дослідних завдань, методичних рекомендацій для 
семінарських занять утворюють базове поле для формування 
цілісного уявлення студентів-бакалаврів спеціальності «Дошкільне 
виховання» про суть і зміст майбутньої професійної діяльності 
вихователя та музичного керівника у закладі дошкільної освіти.
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